

# A nyelvvizsga kérdés a Szegedi Tudományegyetemen

A nyelvvizsga kérdése nem csak a Szegedi Tudományegyetemen, hanem az egész ország hallgatói számára égető problémát jelent.

A 158/1994 (IX. 17), a 105/1998. (V. 23.), a) 166/1997. (IX. 26.) és 129/2001. (VII. 13.) a Kormányrendeletek és a felsőoktatásról szóló 1993. évi LXXX. törvény módosításai rendelkeznek az egyetemisták által a záróvizsgálathoz teljesítendő nyelvvizsga-követelményekről. Az Ftv 95. §-a (4) bekezdésének b) pontja szerint (A záróvizsgálathoz való részvétel feltétele:)

„b) külön jogszabályban előírt államilag elismert nyelvvizsga-bizonyítvány megszerzésének igazolsa.”

Így az Egészségügyi Főiskolai Karon, a Mezőgazdasági Főiskolai Karon és a Zeneművészeti Konzervatórium főiskolai képzésében egy államilag elismert alapfokú C típusú, míg a Konzi egyetemi képzésében középfokú C típusú, a SZÉF élelmiszeripari gépészmérnöki és élelmiszertechnológus mérnöki szakán ugyancsak alapfokú nyelvvizsgát kell tenni a hallgatóknak. Ez utóbbi egyelőre még kiváltható a „házi” nyelvvizsgálattal. A vállalkozói menedzser szakon egy államilag elismert középfokú C típusú és egy további nyelvből középfokú A vagy B típusú nyelvvizsga a feltétel, ami egyenértékű egy felsőfokú C típusú, illetőleg egy szakmai anyaggal bővített középfokú C típusú nyelvvizsgálattal.

A BTK-n egy alapfokú C típusú nyelvvizsga mellé kell egy középfokú A vagy B típusút is meg kell szerezzenek. Ezzel egyenértékűnek számít egy középfokú C típusú

vagy egy felsőfokú A illetve B típusú nyelvvizsga. A bölcsészek közül ez nem vonatkozik a nyelvészakos, a finnugoralisztika illetve altajisztika szakos hallgatókra. Ők főszabály szerint mentesülnek a nyelvvizsga alól. Ezen kívül a filozófia és a történelem szakon a tanterv szerint tanult latin nyelvi szigorlat beszámítható alapfokú C típusú nyelvvizsgálattal, ha az abból tett szigorlat eredménye legalább jó minősítésű.

A TTK-n, az ÁOK-n, a GYTK-n, és a TFK-n egy középfokú C típusú nyelvvizsgálattal kell rendelkeznie a hallgatóknak. Kivételt képeznek a tanárképző tanító szakos hallgatói, akiknek egy nyelvből kell alapfokú nyelvvizsgát tenni. A tanárképző főiskolások közül nem kell külön nyelvvizsgát tennie a nyelvészakos hallgatóknak. A bölcsész szakos hallgatókra pedig a

129/2001. (VII. 13.) Kormányrendelet szerint felmenő rendszerben, a 2002/2003-as tanévtől érvényesek az új szabályok. A már most beiratkozott hallgatókra az eddig érvényben lévő rendelkezések érvényesek.

A jogászok két C típusú nyelvvizsgát kell tegyenek, egy alap- és egy középfokút, ami kiváltható ugyan egy nyelvvizsgálattal is, de annak felsőfokú C típusúnak kell lenni. a legmagasabb követelmény a GTK-n van, ahol két darab, szakmai anyaggal bővített középfokú C típusú nyelvvizsgát kell tudni felmutatni (persze sajátot), de akit ez elrémít, az egyiket kiválthatja egy felsőfokú C típusúval.

Mindenkinek sok sikert! Hajrá!

Márton Imre

## GABRIEL TAXI

A 2000. ÉV TELEFONSZÁMA  
AZ ÉVEZRED TAXIJA

# 555-555

A diákok taxija!

A legolcsóbban Szegeden!

Kérd a „7”-es tarifát!

Az EHÖK és a JATE Klub ajánlásával!